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10 de enero de 2025

Patricia Mariano, Presidenta
Alianza de Lawrence para la Educación
28 Ridgewood Circle
Lawrence, MA 01841
Estimada Sra. Mariano, 
En vista de los acontecimientos identificados a continuación, estoy renovando el plan de transformación de las Escuelas Públicas de Lawrence (LPS) por un período de un año.[footnoteRef:2] El plan de transformación permanecerá en vigor hasta el 12 de enero de 2026, o el final de la administración judicial en el distrito, lo que ocurra primero. [2:  El actual plan de transformación de LPS abarca un periodo de tres años, que finaliza el 12 de enero de 2025.] 


La administración judicial estatal es un estado de transición, cuyo objetivo final es el retorno al control local. Desde su designación, las Escuelas Públicas de Lawrence (LPS) han realizado progresos importantes para convertirse en un sistema de escuelas fortalecidas y de alto rendimiento, y se han logrado y mantenido progresos académicos apreciables. Bajo el liderazgo del Superintendente Carrero, los líderes del distrito están desarrollando un plan estratégico para guiar las prioridades de mejora del distrito una vez que finalice la administración judicial. Además, en diciembre de 2024, el Consejo Municipal de Lawrence aprobó una petición de autonomía para establecer un comité escolar híbrido, combinando miembros elegidos y designados para mejorar la representación y la gestión comunitarias. La petición fue aprobada por la legislatura estatal y firmada por la gobernadora Healey. Entrará en vigor inmediatamente y los nuevos miembros del comité serán designados y elegidos en noviembre de 2025 y asumirán sus cargos en enero de 2026.

En vista del trabajo en curso para desarrollar un plan estratégico y del inminente cambio en la configuración del comité escolar, seguiré consultando con el receptor, el alcalde y el superintendente sobre cómo mantener y aprovechar los progresos del distrito mientras elaboramos planes para devolver el distrito al control local. Mientras continúen estas conversaciones, el plan de transformación seguirá en vigor.

La Alianza de Lawrence para la Educación (LAE) seguirá ejerciendo la autoridad de receptor para el distrito. No dude en ponerse en contacto con la Jefa de Personal en funciones Lauren Woo (lauren.woo@mass.gov) si necesita cualquier información adicional.

Atentamente, 

Russell D. Johnston
Comisionado en funciones de Educación Primaria y Secundaria

Poner en copia: 	Ralph Carrero, Superintendente, Escuelas Públicas de Lawrence
 			Brian DePeña, Alcalde, Ciudad de Lawrence
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