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17/12/2024

Andrew O’Leary, Superintendente
Escolas Públicas de New Bedford
455 County Street
New Bedford, MA 02740

Jacell Suarez, Diretora
John Avery Parker Elementary School
705 County Street
New Bedford, MA 02740

Prezado Superintendente O'Leary e Diretora Suarez:

Estou escrevendo para informá-los de que a John Avery Parker Elementary School (Parker) deixará formalmente o status de desempenho cronicamente insatisfatório em 1º de janeiro de 2025. Em 29 de outubro de 2024, anunciei minha decisão de retirar esta designação da Parker enquanto se aguarda a conclusão das garantias de saída. Em anexo, encontra-se o documento com essas garantias da Parker, que foi concluído em 9 de dezembro de 2024. De acordo com o 603 CMR 2.06 (11)(a), quando retirar a Parker do status de desempenho cronicamente insatisfatório em 1º de janeiro, as disposições da L.G.M c. 69, § 1J para escolas designadas com esse desempenho deixarão de se aplicar à Parker, exceto aquelas mantidas por meio das garantias de saída; e o contrato do School & Main Institute como administrador da Parker será encerrado.

Parabenizo os alunos, as famílias, os educadores, a equipe e os líderes da Parker, tanto anteriores quanto atuais, pelos enormes esforços coletivos que levaram a escola a uma trajetória de desempenho superior dos alunos. Sou grato pela visão coerente do School & Main Institute, que manteve o progresso da escola em meio a condições muito desafiadoras durante a pandemia, concentrando-se no pertencimento incondicional de todos os membros da comunidade escolar da Parker.

O Departamento está ciente de que o Comitê Escolar de New Bedford votou em 9 de dezembro de 2024 para transformar a Parker em um Centro de Educação Infantil no Ano letivo de 2025-2026. Devido a isso, o Departamento monitorará a implementação das garantias de saída da Parker apenas durante o restante do Ano letivo de 2024-2025. Minha equipe também continuará a colaborar com a liderança do Distrito e da escola para que os alunos, as famílias, os funcionários e os líderes da Parker sejam bem apoiados durante a próxima transição de comunidade escolar. 

Espero verdadeiramente que a Parker School continue a promover seus alunos, famílias e funcionários atuais com sua cultura de pertencimento incondicional durante todo o tempo em que estiverem juntos como uma comunidade escolar. Nos próximos anos, espero que todos os membros da comunidade da Parker levem consigo os valores de inclusão e as práticas culturalmente responsivas que têm sido a marca registrada da escola, à medida que continuarem sua trajetória educacional em New Bedford e no mundo.

Atenciosamente,

Russell D. Johnston
Comissário interino de Ensino Fundamental e Ensino Médio 

Cc: 	Chantel Devaughn, School & Main Institute
Prefeito Jonathan Mitchell, Cidade de New Bedford
Lauren Woo, Departamento de Ensino Fundamental e Ensino Médio de Massachusetts

Anexo: 	Garantias de saída de escolas com desempenho cronicamente insatisfatório e estratégias de sustentabilidade para a John Avery Parker Elementary School, assinado em 9 de dezembro de 2024 
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