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7 de enero de 2025

Estimados estudiantes, familias, personal, profesores y administradores de la Escuela Primaria Paul A. Dever,

Les escribo para comunicarme directamente con ustedes acerca de la propuesta de cerrar definitivamente la escuela primaria Dever al final del año escolar 2025-26. Debido a que la escuela se encuentra bajo administración judicial estatal, la decisión de proponer el cierre de la escuela requiere mi aprobación en calidad de Comisionado en funciones. He dado permiso a las Escuelas Públicas de Boston (BPS) para que propongan el cierre de Dever, que entraría en vigor al final del año escolar 2025-26, como parte de un abanico más amplio de propuestas de consolidación escolar que se presentarán al Comité Escolar de Boston en enero de 2025.

Reconozco que puede ser difícil entender esta decisión en vista de los grandes esfuerzos de transformación de la escuela que han estado en marcha desde que la escuela entró en administración judicial en 2014. Tanto DESE como BPS reconocen que la comunidad escolar de Dever dedica enormes esfuerzos todos los días para ofrecer un entorno educativo riguroso y acogedor a todos sus estudiantes y familias. 
 
Mi decisión de respaldar el cierre propuesto de Dever al final del año escolar 2025-26 refleja la importancia urgente de permitir que BPS avance con su plan de infraestructuras a largo plazo. Desde 2022, BPS han implementado su Plan de mejora sistémica para abordar las principales preocupaciones identificadas en un examen del distrito de 2022 realizado por DESE. En el informe del examen del distrito de 2022, se citó la falta de un plan maestro integral de infraestructuras como un fallo clave del funcionamiento del distrito. Durante los dos últimos años, la ciudad de Boston y BPS han trabajado para crear el primer Plan de infraestructuras a largo plazo, que se basa en la visión de una Experiencia estudiantil de alta calidad para todos los estudiantes de BPS. El nuevo Plan de infraestructuras a largo plazo se ha basado en una amplia participación comunitaria y en la colaboración con DESE.

[bookmark: _Hlt187090376]En virtud de este plan, el distrito ha adoptado un marco de datos transparente para evaluar las capacidades de los edificios escolares existentes con el fin de apoyar experiencias de alta calidad para todos los estudiantes. Las inversiones a largo plazo del distrito en instalaciones se guían ahora por las calificaciones de los edificios escolares que se mantienen en un dashboard a disposición del público, así como por otros indicadores de la viabilidad de los edificios como los índices de utilización, los datos sobre las preferencias familiares y los porcentajes de estudiantes en la zona de caminar de la escuela. El análisis de estos datos por parte del distrito ha producido una serie de recomendaciones para consolidar plazas que incluye la propuesta de cierre de Dever al final del año escolar 2025-26.

En mi consideración de la propuesta de BPS de incluir Dever en sus planes de consolidación, pedí al distrito que demostrara que la decisión para Dever se basaría en un análisis de la utilización del espacio en todo el sistema, en el que Dever se evaluaría utilizando los mismos criterios que todas las demás escuelas de BPS. El proceso de toma de decisiones basado en datos descrito anteriormente cumple este requisito.
El distrito también demostró un plan que garantiza que los estudiantes actualmente matriculados en Dever tendrán opciones de alta calidad y apoyo para matricularse en una nueva escuela.  En las próximas reuniones comunitarias del distrito para las partes interesadas en Dever, los funcionarios de BPS darán más detalles y estarán disponibles para responder a sus preguntas sobre los datos y el proceso de toma de decisiones que llevaron a la recomendación de cerrar Dever.

Reconozco que el debate público sobre el cierre de Dever será difícil para los miembros de su comunidad escolar en los próximos días. DESE está trabajando estrechamente con la dirección de BPS para garantizar que las partes interesadas en Dever tendrán múltiples oportunidades de expresar sus necesidades, preguntas y preocupaciones durante todas las deliberaciones públicas. El personal de DESE asistirá a las reuniones comunitarias para las partes interesadas en Dever.

Si tiene alguna pregunta o inquietud que le gustaría dirigir a DESE, póngase en contacto con Lauren Woo, Jefa de Personal en funciones, en lauren.woo@mass.gov.

Atentamente,

Russell D. Johnston
Comisionado en funciones de Educación Primaria y Secundaria
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