Kính gửi Quý Phụ Huynh/Người Giám Hộ:
Theo luật liên bang, học sinh được giáo dục bằng quỹ công của Massachusetts phải tham gia các bài kiểm tra toàn tiểu bang. Học sinh từ lớp 3 đến lớp 8 và trung học phổ thông tham gia các bài đánh giá MCAS để đo lường môn Ngữ Văn Anh và Toán. Kiến thức Khoa Học và Công Nghệ/Kỹ Thuật của học sinh được đánh giá ở lớp 5, lớp 8 và trung học phổ thông, và kiến thức Công Dân của học sinh được đánh giá ở lớp 8. 
Tại cuộc họp nhóm IEP của con quý vị, các tiêu chí để tham gia bài đánh giá MCAS-Alt đã được xem xét. Dựa trên bằng chứng thu thập được, Nhóm IEP xác định rằng con quý vị đáp ứng định nghĩa tiêu chí đủ điều kiện để tham gia MCAS-Alt. 
MCAS-Alt đo lường các tiêu chuẩn thành tích học tập thay thế được giảm đáng kể về độ phức tạp, chiều sâu và bề rộng so với các tiêu chuẩn học tập được đánh giá trong các bài kiểm tra MCAS chung. 
Mỗi năm, nhóm IEP sẽ xem xét quyết định để xác định cách có ý nghĩa nhất để con quý vị tham gia vào các bài đánh giá toàn tiểu bang bắt buộc: MCAS-Alt hoặc bài kiểm tra MCAS tiêu chuẩn với các điều chỉnh.
Chúng tôi muốn quý vị biết rằng việc tham gia MCAS-Alt có thể trì hoãn hoặc ảnh hưởng đến khả năng của con quý vị để lấy bằng tốt nghiệp trung học phổ thông thông thường vì MCAS-Alt đánh giá các tiêu chuẩn học tập ít phức tạp hơn so với kỳ vọng học tập của các bạn cùng trang lứa.
Nhóm của con quý vị có thể trả lời các câu hỏi của quý vị về MCAS và MCAS-Alt, hoặc quý vị có thể gọi đến Văn Phòng Đánh Giá Học Sinh của DESE theo số 781-338-3625.
Cảm ơn quý vị đã quan tâm đến thông tin quan trọng này. Trân trọng,
